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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da décima terceira sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em onze de abril de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos seguintes vereadores: Miguel
Pereira Silva – Presidente, Magno Cardoso de Sousa – 1º Secretário, Wanderley
Rodrigues Tavares – 2º Secretário, Roberto Pires Teixeira – Membro, Luiz Morais Vieira,
Eudes Pereira Dias, Francisco Moura Miranda, Antônio Pereira Evangelista, Rômulo
Sousa Ferreira, Leocy Ferreira Mota. Após a chamada foi constatada a ausência dos
seguintes vereadores: Marlucio Oliveira dos Santos e Jairo Ribeiro de Araújo. O
Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão,
e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico,
a qual foi feita em (Salmos 47). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente
solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas
inscrições juntamente ao 2º Secretário Wanderley Rodrigues Tavares. Logo após o
presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das
matérias constantes na mesa. Indicação nº 074/2023 de autoria do vereador Luiz Morais
Vieira Indica a necessidade de fazer uma reforma na Unidade Básica de Saúde do Distrito
Falcão, nesse município. Indicação nº 075/2023 de autoria do vereador Luiz Morais
Vieira Indica a necessidade de que sejam construídos dois bueiros duplos na vicinal de divisa
entre P.A Padre Josimo e P.A Atanásio conhecida como vicinal do Tenório, nesse município. 
Indicação nº 076/2023 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira Indica a necessidade
de colocar seguranças nas portas das escolas publicas no Município de Araguatins, nesse
município. Não havendo mais matérias para serem lindas o presidente passou para o
expediente. Com a palavra no expediente o vereador Roberto Pires Teixeira cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis, e diz que é
gratificante de vê as cirurgias serem realizadas, e agradecer ao Governado Wanderley
Barbosa pelo o recurso de R$300.000 (trezentos mil) para ajuda de custos das cirurgias. E
parabenizar o nobre vereador Magno Cardoso de Sousa por esta ali juntamente com toda a
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equipe de Enfermagem dando total suporte no pós-operatório dos pacientes. Com a palavra
no expediente o vereador Eudes Pereira Dias cumprimenta o Presidente, os nobres
vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis, e diz que no dia 11/04/2023 foi realizado
a 2 etapa das cirurgias, e agradecer ao Prefeito, Secretario de Saúde e o Governado por
fazerem isso acontecer. Com a palavra no expediente o vereador Luiz Morais Vieira na sua
fala, cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de
Leis. Com a palavra no expediente o vereador Wanderley Rodrigues Tavares cumprimenta o
Presidente, os nobres vereadores e todos os presentes nesta Casa de Leis, e diz que na
gestão passada ocorreu um erro em questão das entrega dos equipamentos odontológico,
que acabaram indo para o povoado falcão, não tenho nada contra ao povoado Falcão, mais
que possam estar resolvendo essa questão dos equipamentos porque o distrito Natal também
necessita de tratamento Odontológico. Com a palavra no expediente o vereador Magno
Cardoso de Sousa na sua fala, cumprimenta o Presidente, os nobres vereadores e todos os
presentes nesta Casa de Leis, parabeniza toda a equipe do Hospital Municipal de Araguatins
pela a 2 etapa de cirurgias realizadas com sucesso, e agradecer ao Secretario de Saúde por
ter ido atrás de recursos para a melhoria da saúde para a nossa população. Não havendo
mais vereadores inscritos para o uso da palavra no expediente, passou-se a ordem do dia,
momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias para apreciação, discussão e
votação das referidas proposições ao Plenário: Projeto de Resolução nº 002/2023 de autoria
da Mesa Diretora que Dispõe sobre a autorização para pagamento antecipado do 13° salário
aos vereadores e servidores da câmara municipal de Araguatins – TO, e dá outras
providencias. Em votação o Projeto de Resolução foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passaremos para as explicações
pessoais. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Antônio Pereira
Evangelista cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa
de Leis, e diz a respeito das conversas que estão saindo, diz que devem discutir é pelas as
ideias de melhorar o Município de Araguatins e não pelas as conversas de intrigas. Com a
palavra nas explicações pessoais o vereador Leocy Ferreira Mota cumprimenta o Presidente,
os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, e diz que a função de um
vereador é muito nobre e que muitas vezes não é compreendida pela uma parte da
população. E as polemicas que tem acontecido entre Executivo e Legislativo, entristece essa
Casa de Lei e a população, o Município de Araguatins sendo a 7º (sétima) cidade maior do
Estado do Tocantins, deveria dar exemplo de respeito, educação e gestão, essa Casa de Lei
tem feito o seu papel de respeitar, apoiar, e votar nas matérias importantes que vem contribuir
para o desenvolvimento do município. Agradecer o Governador Wanderley Barbosa por
financiar as cirurgias eletivas do município de Araguatins. Com a palavra nas explicações
pessoais o vereador Luiz Morais Vieira cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e
todos presente nessa Casa de Leis, diz que retira o pedido de visto da lei 1.315 que “revoga a
lei Municipal nº 1.313 de 22 de julho de 2022 e da outras providencias.” Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Romulo Sousa Ferreira cumprimenta o Presidente, os
nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, diz que o legislativo faz parte de
discussões, mais é onde devemos ter discussões e buscar um denominador comum em prol
da população, e que é este trabalho que esta Casa de Lei tem feito e buscado as melhorias
que vem de encontro com a coletividade do município. Com a palavra nas explicações
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pessoais o vereador Wanderley Rodrigues Tavares cumprimenta o Presidente, os nobres
Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, diz que o seu trabalho como vereador é
legislar e ter uma boa relação com todos, lamento as divergências entre Legislativo e
Executivo, sendo que todos tem o mesmo objetivo que é vê o Município de Araguatins crescer
e evoluir pra melhor. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Miguel Pereira
Silva cumprimenta o Presidente, os nobres Vereadores e todos presente nessa Casa de Leis,
diz que não retira nada de suas palavras na sessão passada porque é um homem de
palavras, e que se quiserem pode ate levar para os tribunais, e que o seu pai mais a sua
família merecem respeito. Não havendo vereadores inscritos para fazer o uso da palavra na
ordem do dia e nada mais para o momento, o Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a
presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá
dia dezoito de abril do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis, e
mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 11 de ABRIL de 2023

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

 

________________________________
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2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 14:15:50

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

17/11/2023 11:20:14

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES

Data e
Hora:

17/11/2023 11:19:52

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/ffe158c7-eda1-11ed-
b087-5d36f83b3b79
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